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個人向け国債
（固定5年、変動10年）

期間中に新規口座を開設
された個人のお客さま。

裏面に重要なお知らせがございますので必ずご確認ください。

※当社役職員及びご家族等は対象外となります。

（注） 対象金額につきましては、「対象金額について」をご覧ください。 

（注） 対象金額は、募集期間ごとに計算されます。6月募集分、7月募集分、
       8月募集分、9月募集分で合算はできません。

個人向け国債個人向け国債個人向け国債
キャッシュバックサービスキャッシュバックサービス

～ マイナス金利時代、今こそ国債 ～

プレゼント金額

100万円以上　200万円未満

200万円以上　300万円未満

300万円以上　400万円未満

400万円以上　500万円未満

500万円以上　600万円未満

600万円以上　700万円未満

700万円以上　800万円未満

800万円以上　900万円未満

900万円以上　1,000万円未満

1,000万円以上

以降100万円増額ごとに

（例）1億円

3,000円
6,000円
9,000円
12,000円
20,000円
24,000円
28,000円
32,000円
36,000円
50,000円
5,000円

500,000円

サービス対象金額

期間中（6月、7月、8月、9月募集）に証券総合口座を開設され、かつ個人
向け国債を100万円以上ご購入いただいたお客さまに、対象金額(注)に
応じてもれなく現金をプレゼント！（プレゼント金額上限なし） 

対 象 者

平成28年 6月 1 日（水）
       ～9月30日（金）

対 象 期 間

対 象 商 品

か
ら

ま
で

追
加
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●対象金額が100万円未満の場合、キャッシュバックの対象とはなりません。 
●新規口座を開設する際に当社にお口座のない方が対象となります。（例えば対面口座をお持ちの方がネット口座を開設の上ご購入
された場合は対象外です。）
●ご購入金額の全部もしくは一部についてキャンセルがあった場合は、実際のご購入金額が現金プレゼントの対象となります。
●プレゼントは各月の翌々月の中旬ごろ（例：平成28年6月分は8月中旬ごろ）に証券総合口座に入金いたします。 
●プレゼント入金時に口座廃止のお手続きをされている場合はプレゼントの対象外となります。 
●月内の複数回のお買付けの場合は合算いたします。 
●当社役職員とそのご家族等は対象外です。
●期間中であっても予告無く本サービスを変更・終了する場合がございます。 
●プレゼントにかかる税金について確定申告が必要な場合がありますので、最寄りの税務署にご相談ください。

東洋証券株式会社　金融商品取引業者　関東財務局長（金商）第121号
加入協会:日本証券業協会　本社所在地　〒104-8678　東京都中央区八丁堀4-7-1　TEL03-5117-1040

対象金額について

注意事項

さらに買いやすく。いざという時も安心。
いざという時も安心。中途換金も可能です。

元本部分の価格は変動しないから安心!

満期と金利タイプの違いで3つの商品を選べます。
コクサイ先生

対象金額は、募集期間ごとに計算されます。6月募集分、7月募集分、8月募集分、9月募集分で合算できません。同一募集期間中に、
変動10年債と固定5年債の両方の個人向け国債をご購入いただいた場合は、双方の合計金額がご購入金額となります。固定3年債
はキャッシュバック対象外です。6月募集の個人向け国債の対象金額とは、変動10年債と固定5年債のご購入金額の合計金額から、
前後１カ月間（6月募集分では2016年5月2日～7月29日）に売却された個人向け国債の額面金額を差し引いた金額をいいます。

手数料など諸費用について
● 本債券をお買付けいただく場合は、購入対価のみをお支払いいただきます。
● お申込みにあたっては、「個人向け国債の契約締結前交付書面」を必ずご確認ください。

お申込にあたって
● 途中売却については、弊社各支店までお問い合わせください。 
● お客さまに対する課税は、以下によります。 
    ・ 個人向け国債の利子については、利子所得として申告分離課税の対象となります。 
    ・ 個人向け国債の利子及び個人向け国債を中途換金した際に発生した中途換金調整額は、上場株式等の利子、配当及び譲渡損益
      等との損益通算が可能です。 
● 身体障害者手帳等の交付を受けている方、遺族基礎年金、寡婦年金等を受給されている方は、少額貯蓄非課税制度(マル優)
   をご利用いただけます。 
● 本債券のご購入にあたっての口座開設、お問合わせは、弊社各支店までお願いいたします。 
＜ご注意＞ 課税関係は将来税制改正が行われた場合、変更になる可能性があります。

安 　 心

安 　 全

選 べ る


